
PROTOKÓŁ NR XVII/25 
z Sesji Rady Gminy Jemielnica 

z dnia 15 grudnia 2025 r.    

 

 
 Otwarcia sesji o godz. 16:06 dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Norbert Jaskóła.  

Na początku powitał Radnych, Wójta Gminy Pana Marcina Wycisło, Zastępcę Wójta Pana Piotra 

Pyka, Skarbnika Gminy Panią Jolantę Nikołajczyk oraz Sołtyski. Listy obecności stanowią  

załącznik Nr 1 i 2 do protokołu. 

 Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sesji obecnych 

jest 14 radnych co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować 

uchwały. 

Przewodniczący zaproponował następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Gminy z dnia 29 listopada 2025 r.  

5. Sprawozdanie Wójta z działalności pomiędzy sesjami. 

6. Informacja o przeprowadzonych przetargach. 

7. Informacja o realizacji wniosków z posiedzeń komisji Rady Gminy. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Jemielnica na 2025 r. 

9. Przyjęcie autopoprawki do projektu wieloletniej prognozy finansowej na lata 2026 – 2030 

oraz projektu budżetu Gminy Jemielnica na 2026 r. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej wraz z prognozą na lata 

2026 – 2030. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia budżetu Gminy Jemielnica na 2026r. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dalszą dzierżawę nieruchomości. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Jemielnica na 

lata 2026 – 2029. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta. 

15. Interpelacje Radnych. 

16. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

17. Zamknięcie obrad XVII Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący zapytał radnych, czy do porządku obrad są uwagi i pytania?  

Uwag i pytań do porządku sesji nie zgłoszono.  

Porządek obrad przyjęto 14 głosami za. 

Wynik głosowania nad porządkiem sesji zawiera załącznik Nr 3 do protokołu. 

 

Ad. 4 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z ostatniej sesji został wcześniej 

przekazany Radnym wraz z pozostałymi materiałami, aby mogli się z nim zapoznać. 
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Przewodniczący zarządził głosowanie nad protokołem z XVI Sesji Rady Gminy z dnia 29 listopada 

2025 r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie 14 głosami za. 

Wynik głosowania nad protokołem zawiera załącznik Nr 4 do protokołu. 

 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Wójta o przedstawienie sprawozdania z działalności 

pomiędzy sesjami. 

Wójt zapoznał zebranych ze sprawozdaniem ze swojej działalności za okres od 29 listopada do 15 

grudnia 2025 r.                                                                                                                                                                                                                        

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Ad. 6 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Zastępcę Wójta o przedstawienie informacji na temat 

zrealizowanych, w okresie międzysesyjnym postępowań o udzielenie zamówień publicznych. 

Zastępca Wójta przedstawił informację o realizacji udzielonych zamówień publicznych  

wprowadzonych Zarządzeniem Wójta Gminy, zrealizowanych w okresie międzysesyjnym                 

od 29 listopada 2025 r. do 15 grudnia 2025 r. 

Informacja stanowi załącznik Nr 6 i 6a  do protokołu. 

Pytań i uwag do złożonej informacji nie było. 

 

Ad.7 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Zastępcę Wójta o przedstawienie informacji na temat 

realizacji wniosków z posiedzeń komisji w okresie międzysesyjnym od 29 listopada 2025 r. do                        

15 grudnia 2025 r.  

Zastępca Wójta przedstawił informację z realizacji wniosków z posiedzeń komisji w okresie 

pomiędzy sesjami.  

Informacja stanowi załącznik Nr 7 do protokołu. 

Pytań i uwag do przedstawionej informacji nie było. 

 

Ad. 8 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Jemielnica 

na 2025 r. 

Przewodniczący Rady przypomniał, że Pani Skarbnik na ostatniej komisji poinformowała o jednej 

zmianie, która nastąpi w budżecie gminy na koniec roku. Zmiana dotyczy dofinansowania udziałów 

w SWiK Sp. z o.o. Strzelce Opolskie i została objaśniona. 

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 14 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 9 

Przystąpiono do przyjęcia autopoprawki do projektu wieloletniej prognozy finansowej na lata 

2026 – 2030 oraz projektu budżetu Gminy Jemielnica na 2026 r. 
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Przewodniczący Rady powiedział, że trzy kolejne uchwały dotyczą budżetu na przyszły rok. W tym 

punkcie trzeba przyjąć autopoprawkę do projektu wieloletniej prognozy finansowej na lata 2026 – 

2030 oraz do projektu uchwały budżetu Gminy Jemielnica na 2026 r. Pani skarbnik mówiła o tym 

na ostatniej komisji. Autopoprawka dotyczy zwiększenia wydatków majątkowych o kwotę 

1 300 000,00 zł na zadanie „Budowa dróg ul. Kasztanowej i Klonowej w miejscowości Jemielnica 

wraz z budową odwodnienia”, a także zwiększenia się planu przychodów o kwotę 1 300 000,00 zł 

– nadwyżki z lat ubiegłych. W materiałach radni mają wszystko opisane. 

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie autopoprawki. 

Pytań i uwag do autopoprawki nie było. 

Autopoprawka została przyjęta 14 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 10 

Przystąpiono do podjęcia uchwały sprawie wieloletniej prognozy finansowej wraz z prognozą 

na lata 2026 – 2030. 

Przewodniczący Rady wspomniał, że w materiałach każdy otrzymał projekt wieloletniej prognozy 

finansowej na lata 2026 – 2030. Także ten projekt uchwały został wysłany do Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Opolu. Przewodniczący Rady przeczytał Uchwałę nr Pw/53/2025 Składu 

Orzekającego RIO w Opolu w sprawie pozytywnej opinii o przedłożonym projekcie uchwały o 

wieloletniej prognozie finansowej Gminy Jemielnica. 

Sekretarz obrad odczytała projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 14 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 11 

Przystąpiono do podjęcia uchwały sprawie przyjęcia budżetu Gminy Jemielnica na 2026r. 

Przewodniczący Rady powiedział, że w materiałach również każdy otrzymał projekt budżetu 

Gminy Jemielnica na 2026 r. Projekt budżetu na 2026 r. był także omówiony przez Panią Skarbnik 

oraz wysłany został do opiniowania przez Regionalną Izbę Obrachunkową w Opolu. 

Przewodniczący Rady przeczytał Uchwałę nr Pb/53/2025 Składu Orzekającego RIO w Opolu  

w sprawie pozytywnej opinii o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej Gminy Jemielnica na 

2026 r. Potem przeczytał również Uchwałę nr Dp/43/2025 Składu Orzekającego RIO w Opolu  

w sprawie pozytywnej opinii o możliwości sfinansowania deficytu określonego w projekcie 

uchwały budżetowej Gminy Jemielnica na 2026 rok. Pan Norbert Jaskóła powiedział, że tym samym 

formalne warunki spełniliśmy do przyjęcia tego projektu uchwały oraz na poprzednich 

posiedzeniach komisji Pani Skarbnik składała wyjaśnienia do w/w projektu uchwały. 

Sekretarz obrad odczytała projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 14 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 
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Ad. 12 

Przystąpiono do podjęcia uchwały sprawie wyrażenia zgody na dalszą dzierżawę 

nieruchomości. 

Przewodniczący Rady powiedział, że uchwała ta jest co roku podejmowana. Pan Wójt ostatnio 

wyjaśnił, że chodzi o dzierżawę Strzeleckim Wodociągom i Kanalizacji w Strzelcach Opolskich 

naszych urządzeń wodociągowych, urządzeń kanalizacyjnych i nieruchomości. 

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 14 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 13 

Przystąpiono do podjęcia uchwały sprawie uchwalenia Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 

Jemielnica na lata 2026 – 2029. 

Przewodniczący Rady przypomniał, że w/w program był omówiony na ostatnim posiedzeniu 

komisji.  

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 14 głosami za.  

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 14 

Przystąpiono do podjęcia uchwały sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta. 

Przewodniczący Rady powiedział, że ten projekt uchwały był omawiany na ostatniej komisji. Także 

komisja wypracowała wysokość poszczególnych składników wynagrodzenia Wójta i radni  

jednogłośnie zagłosowali za podwyżką dla Wójta, jak również określili termin wejścia w życie w/w 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 14 głosami za.  

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 15 

Interpelacje Radnych. 

Nie zgłoszono. 

 

Ad.16 

Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

 

Wnioski: 

Radny Rudolf Figura zapytał: 

- kiedy skończy się remont drogi wojewódzkiej w miejscowości Jemielnica? 

 



5   Protokół Nr XVII/25 z Sesji Rady Gminy Jemielnica z dnia 15 grudnia 2025 r. 
 

Sołtys Ewa Bogdoł wnioskowała: 

- o naprawę grzejnika w Przedszkolu w Gąsiorowicach oraz ogrzewania podłogowego i rekuperacji 

w świetlicy wiejskiej (w siłowni) w Gąsiorowicach. 

 

Na koniec Przewodniczący Rady wraz z Wójtem złożyli życzenia świąteczne i noworoczne Radnym 

i wszystkim mieszkańcom Gminy Jemielnica. 

 

O godz.17:30  Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XVII Sesji Rady Gminy.  

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała  

Ewelina Kołodziej 

     Przewodniczący  

        Rady Gminy 

            

               (Norbert Jaskóła) 
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